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Методологія досліджень: 
1) період проведення 14-21.01.2013 р.; 
метод збору інформації – особистісне формалізоване інтерв’ю (face-to-

face) за місцем проживання респондентів; 
обсяг вибірки – 400 осіб; 
вибірка багатоступенева,репрезентативна за віком (18-29 років – 24,6 %, 

30-39 – 20,4 %, 40-49 – 17,6 %, 50-59 – 19,1%, 60 і старше – 18,3 %), статтю 
(45,2 % чол., 54,8 % жін.) та районом проживання (Заводський район 
(26,3 %), Корабельний (17,3 %), Ленінський – (27,7 %), Центральний – 
(28,6 %); 

стандартна похибка – 1,53 %. 
2) період проведення 01-06.10.2017 р.; 
метод збору інформації – особистісне формалізоване інтерв’ю (face-to-

face) за місцем проживання респондентів; 
обсяг вибірки – 800 осіб; 
вибірка багатоступенева, репрезентативна за віком (18-29 років – 18,4%, 

30-39 – 23,3%, 40-49 – 18,4%, 50-59 – 18,4%, 60 і старше – 21,9%), статтю 
(45,6% чол., 54,4% жін.) та районом проживання (Заводський район 
(26,49 %), Корабельний (17,57 %), Інгульський – (27,70 %), Центральний – 
(28,24 %); 

стандартна похибка – 1,77 %. 
 

 
Візитівкою будь-якого населеного пункту є рівень його благоустрою – 

стан освітлення, озеленення, вулично-дорожньої мережі та чистота у місті. 
Тому, оцінка благоустрою міського простору – це показник ефективності 
діяльності місцевих органів влади й участі міської громади у вирішенні 
проблем сфери благоустрою та комунального обслуговування населеного 
пункту, визначення перспектив його подальшого розвитку у майбутньому. 

 
Таблиця 1 

Розподіл відповідей респондентів за віком на запитання «Як Ви 
вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району слід вирішувати у 

першу чергу?» (січень 2013 р.), 
% від загального числа даних відповідей 

Проблеми благоустрою / Вік 
респондентів 

18-29 
років 

30-39 
років 

40-49 
років 

50-59 
років 

60 і 
старше 

Разом 



Ремонт пішохідних доріжок 8,4 9,4 6,2 9,9 11,3 9,0 
Прибирання вулиць, під’їздів 12,4 12,8 18,1 10,8 17,7 14,1 
Облаштування дитячих майданчиків 8,4 6,0 5,2 8,0 6,4 6,9 
Ремонт системи водопостачання 2,6 2,6 7,8 6,1 3,0 4,2 
Вивезення сміття 15,0 14,9 16,4 13,7 13,3 14,6 
Освітлення вулиць, під’їздів 11,3 14,5 16,1 11,8 12,8 13,2 
Ремонт каналізаційної системи 4,7 6,8 8,3 6,1 6,4 6,4 
Ремонт покрівлі будинку 5,8 10,2 4,7 7,1 10,3 7,6 
Теплопостачання 4,4 4,7 3,1 9,9 5,9 5,6 
Електропостачання 2,2 1,3 1,0 3,3 3,0 2,1 
Облаштування парковок 4,0 5,1 2,6 2,8 2,5 3,5 
Озеленення вулиць 12,8 8,1 6,7 6,6 2,5 7,7 
Облаштування спортивних площадок 8,0 3,8 3,1 2,8 3,9 4,6 
Все вище перелічене 0 0 1,0 0,9 1,0 0,5 

 
Серед проблем благоустрою, які турбували жителів міста у січні 

2013 р., було визначено такі, як освітлення, прибирання вулиць та під’їздів, 
вивезення сміття та ремонт пішохідних доріжок. У розрізі районів 
проживання опитаних існують деякі відмінності у переліку першочергових 
проблем благоустрою. Так, для жителів Ленінського і Корабельного районів 
найактуальнішими були вивезення сміття, у той час як для містян, що 
проживали у Центральному і Заводському районі – прибирання вулиць та 
під’їздів. Питання озеленення гостріше поставало для мешканців 
Центрального і Корабельного районів, ніж для Заводського та Ленінського. 
Щодо вікових відмінностей, містяни похилого віку більш занепокоєні 
питаннями прибирання вулиць та під’їздів, натомість для молоді важливішим 
є вивезення сміття та озеленення вулиць. 

Таблиця 2 
Розподіл відповідей респондентів за районом проживання на 

запитання «Як Ви вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району 
слід вирішувати у першу чергу?» (січень 2013 р.), 

% від загального числа даних відповідей 
Проблеми благоустрою / 
Вік респондентів 

Центральний Заводський  Ленінський Корабельний Разом 

Ремонт пішохідних 
доріжок 

8,6 8,2 10,6 7,9 9,0 

Прибирання вулиць, 
під’їздів 

17,3 15,8 10,3 13,3 14,1 

Облаштування дитячих 
майданчиків 

6,3 9,6 5,3 6,4 6,9 

Ремонт системи 
водопостачання 

3,3 4,1 6,2 2,5 4,2 

Вивезення сміття 12,3 13,0 17,1 16,3 14,6 
Освітлення вулиць, 
під’їздів 

10,6 15,1 13,4 13,8 13,2 

Ремонт каналізаційної 
системи 

8,3 6,5 5,6 4,4 6,4 

Ремонт покрівлі 8,0 8,2 6,2 8,4 7,6 
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Рис. 1. Порівняння рейтингів проблем благоустрою міського 
простору (2013, 2017 рр.)

Розподіл відповідей респондентів за віком на запитання «
вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району слід 
першу чергу?» (жовтень 2017 р.), 

Проблеми благоустрою / Вік 
респондентів 
Ремонт пішохідних доріжок
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4,7 5,8 5,9 
0,3 2,1 3,4 

 4,0 2,1 4,4 
9,6 6,2 5,6 
5,3 3,1 5,3 

1,3 0,3 0,3 

. Порівняння рейтингів проблем благоустрою міського 
простору (2013, 2017 рр.), % від загального числа даних відповідей

Розподіл відповідей респондентів за віком на запитання «
вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району слід 

(жовтень 2017 р.), % від загального числа 
/ Вік 18-29 

років 
30-39 
років 

40-49 
років 

50
років

Ремонт пішохідних доріжок 8,4 11,21 9,35 
Прибирання вулиць, під’їздів 14,25 9,38 15,58 
Облаштування дитячих майданчиків 4,44 6,83 4,68 
Ремонт системи водопостачання 2,8 9,28 4,16 

11,45 8,58 11,17 
під’їздів 19,86 17,69 14,55 

Ремонт каналізаційної системи 3,04 3,85 5,71 
 3,5 3,33 4,68 

7,48 9,63 7,53 
0,23 2,45 2,6 

 4,21 5,6 3,9 
14,02 5,78 10,65 

Облаштування спортивних площадок 6,31 6,3 4,42 
0 0,18 1,04 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ремонт пішохідних доріжок

Прибирання вулиць, під’їздів

Облаштування дитячих майданчиків

Ремонт системи водопостачання

Вивезення сміття

Освітлення вулиць, під’їздів

Ремонт каналізаційної системи

Ремонт покрівлі будинку

Теплопостачання

Електропостачання

Облаштування парковок

Озеленення вулиць

Облаштування спортивних площадок

9

14,1

6,9

4,2

14,6

13,2

6,4

7,6

5,6

2,1

3,5

7,7

4,6

10,45

12,52

5,4

4,86

11,12

16,25

5,31

5,18

9,82

1,85

4,05

8,64

4,32

Січень 2013 р. Жовтень 2017 р.

5,9 5,6 
3,0 2,1 
3,4 3,5 
10,3 7,7 
4,4 4,6 

0 0,5 

 
. Порівняння рейтингів проблем благоустрою міського 

даних відповідей 
Таблиця 15 

Розподіл відповідей респондентів за віком на запитання «Як Ви 
вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району слід вирішувати у 

від загального числа даних відповідей 
50-59 
років 

60 і 
старше 

Разом 

12,76 10,6 10,45 
8,01 15,4 12,52 
7,72 3,6 5,4 
1,48 4,4 4,86 

12,17 13,0 11,12 
16,32 12,8 16,25 
6,53 7,8 5,31 
8,01 7,2 5,18 

11,87 12,4 9,82 
1,78 2,0 1,85 
0,59 4,6 4,05 
8,9 5,6 8,64 
3,86 0,6 4,32 

0 0 0,23 

100%



Таблиця 3 
Розподіл відповідей респондентів за районом проживання на 

запитання «Як Ви вважаєте, які проблеми благоустрою Вашого району 
слід вирішувати у першу чергу?» (жовтень 2017 р.), 

% від загального числа даних відповідей 
Проблеми благоустрою / 
Вік респондентів 

Центральний Заводський  Ленінський Корабельний Разом 

Ремонт пішохідних 
доріжок 

13,02 12,36 8,23 5,36 10,45 

Прибирання вулиць, 
під’їздів 

9,55 14,61 13,49 13,1 12,52 

Облаштування дитячих 
майданчиків 

7,24 2,41 7,88 2,98 5,4 

Ремонт системи 
водопостачання 

4,05 5,78 4,76 5,06 4,86 

Вивезення сміття 8,97 10,75 14,19 11,01 11,12 
Освітлення вулиць, 
під’їздів 

14,91 15,09 16,46 20,83 16,25 

Ремонт каналізаційної 
системи 

5,35 7,22 5,3 1,19 5,31 

Ремонт покрівлі будинку 6,22 1,77 7,01 6,25 5,18 
Теплопостачання 8,83 14,93 4,2 11,9 9,82 
Електропостачання 3,33 0,96 1,4 1,19 1,85 
Облаштування парковок 3,91 5,78 2,98 2,98 4,05 
Озеленення вулиць 9,99 6,1 7,71 12,2 8,64 
Облаштування 
спортивних площадок 

4,63 1,93 6,13 5,06 4,32 

Все вище перелічене 0 0,32 0 0,89 0,23 

 
З часом, у переліку основних проблем благоустрою, що потребують 

першочергового вирішення, сформованого за оцінками респондентів 
суттєвих змін не спостерігається (див. рис. 1), що може бути наслідком 
відсутності ефективної двосторонньої взаємодії громади й органів виконавчої 
влади на місцях, а також недостатньої активності громадян, які бажають 
прийняти участь у поліпшенні рівня благоустрою власного району, 
прибудинкової території тощо. 

Як і чотири роки потому, сьогодні мешканців міста незалежно від 
району проживання найбільше хвилює освітлення, прибирання вулиць та 
під’їздів. Проте наявні певні зрушення роботи щодо благоустрою міста у 
розрізі районів. Так, жителів Заводського району більше за інших турбують 
питання теплопостачання, Центрального – ремонт пішохідних доріжок, 
Корабельного – озеленення вулиць (див. табл. 3). 
 


